
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

«Менеджмент організацій і адміністрування» 
за спеціальністю БЗ «Менеджмент» 

галузі знань Н Бізнес, адміністрування та право 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

(кафедра менеджменту і бізнес-адміністрування 
Львівського національного університету 

ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького)

Метою освітньої-професійної програми є підготовка фахівців за 

спеціальністю БЗ «Менеджмент», здатних вирішувати практичні проблеми та 

складні спеціалізовані завдання у сфері управління організаціями та їх 

підрозділами на засадах оволодіння системою набутих компетентностей та 

навичок.

Співробітниками кафедри менеджменту і бізнес-адміністрування 

Львівського національного університету ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С.З. Ґжицького розроблено якісний освітній продукт, що 

покликаний сформувати базові засади підготовки здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти з менеджменту, програмні компетентності 

та результати навчання, ресурсне забезпечення, академічну мобільність та 

форму атестації здобувачів освіти.

Аналіз структури освітньо-професійної програми свідчить про наявність 

освітніх компонент, програми яких ґрунтуються на глибоких теоретичних 

аспектах у сфері менеджменту та в достатній мірі сприяють формуванню 

широкого спектру знань, умінь та навичок, які є необхідними для забезпечення 

професійної компетентності майбутніх менеджерів, здатних не лише 

застосовувати існуючі методи менеджменту, але й розробляти нові на основі 

сучасних досягнень. При цьому, структура та послідовність вивчення 
компонент освітньо-професійної програми, обсяги кредитів навчальних 
дисциплін є обґрунтованими, логічними та дозволяють забезпечити високі 
програмні компетентності та результати навчання у здобувачів освіти.



На наш погляд, авторами програми вдало представлено перелік освітніх 

компонент, що формують зміст підготовки магістра менеджменту організацій та 

адміністрування та є визначальними в оволодінні спеціальністю.

Освітньо-професійна програма відкриває можливості для 

працевлаштування менеджерів організацій та адміністративної діяльності на 

різних посадах відповідно до Національного класифікатора професій, враховує 

потреби ринку праці, відповідає сучасним вимогам та носить практичний 

характер.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій і 

адміністрування» є документом, що розроблено згідно Стандарту вищої освіти 

за спеціальністю «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

відображає сучасні вимоги щодо підготовки фахівців у сфері менеджменту 

організацій і адміністрування, заслуговує високої оцінки та може бути 

рекомендованою до впровадження у закладах вищої освіти України.
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